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ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΛΟΥΚΕΤΟ ΤΗΣ ΕΡΤ 
Η ΓΣΕΕ ΚΑΙ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΣΥΝ∆ΙΚΑΤΑ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

Μετά την πραξικοπηµατική απόφαση της Κυβέρνησης για λουκέτο στη 
δηµόσια Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση, η Εκτελεστική Επιτροπή της ΓΣΕΕ σε 
έκτακτη συνεδρίασή της αποφάσισε την πραγµατοποίηση 24ωρης Γενικής Απεργίας για 
αύριο Πέµπτη 13/6/2013 και συλλαλητήριο διαµαρτυρίας στις 11 π.µ. στο Ραδιοµέγαρο 
στην Αγία Παρασκευή. 

Παράλληλα, καλούµε όλους τους εργαζόµενους να σταθούν στο πλευρό των υπαλλήλων 
της ΕΡΤ µετέχοντας και στις σηµερινές συγκεντρώσεις στο Ραδιοµέγαρο. 

Όσον αφορά στους εργαζόµενους στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, επιβάλλεται να 
καθορίσουν την αυριανή συµµετοχή τους στην 24ωρη Γενική Απεργία µε τέτοιο τρόπο 
ώστε να διευκολύνουν τους διαδηλωτές να µετέχουν στο συλλαλητήριο. 

Η εµµονή της Κυβέρνησης στην τακτική «αποφασίζοµεν και διατάσσοµεν» και οι 
ακραίες αντιδηµοκρατικές αποφάσεις της βρίσκουν απέναντι ολόκληρη την ελληνική 
κοινωνία η οποία έχει στραγγαλιστεί από τις ανάλγητες, αιφνιδιαστικές και µονοµερείς 
ενέργειές της. 

Ο αντιδηµοκρατικός κυβερνητικός κατήφορος δεν έχει τελειωµό και η τρικοµµατική 
κυβέρνηση οφείλει επιτέλους να αλλάξει ρότα πριν είναι πολύ αργά. 

Την αντίθεση και την καταδίκη της ΓΣΕΕ αλλά και του συνόλου των ευρωπαϊκών 
συνδικάτων για το λουκέτο της Ελληνικής Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης κατέθεσαν στον 
Πρωθυπουργό, στη συνάντηση που είχαν σήµερα στο Μέγαρο Μαξίµου, η Γενική 
Γραµµατέας της ΣΕΣ Μπερναντέτ Σεγκόλ και ο Πρόεδρος της ΓΣΕΕ Γιάννης 
Παναγόπουλος. 

Κοινή και αδιαπραγµάτευτη θέση ΓΣΕΕ και ΣΕΣ είναι ότι η ΕΡΤ δεν αποτελεί κοµµατικό 
λάφυρο στα χέρια καµιάς κυβέρνησης, ανήκει αποκλειστικά στον ελληνικό λαό και είναι 
υπόλογη µόνο στον Έλληνα φορολογούµενο. 

Η ΓΣΕΕ µαζί µε τους εργαζόµενους της ΕΡΤ θα συνεχίσουν τη µάχη για την ανατροπή 
της απόφασης κλεισίµατός της. 

Ο αγώνας θα συνεχιστεί µέχρι τη δικαίωση. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

 


